



Pozor na zkratky!

V dnešním textu se podíváme na to, jaké hříchy rozkládají Izákovu rodinu, podíváme se také na požehnání, která Izák dává svým synům, a podíváme se na důsledky, které má hříšné jednání zúčastněných na celou rodinu.

Text Písma – Genesis 27,1–6.9–19.27–29, ČEP:

¹Když Izák zestárl, jeho oči vyhasly, takže neviděl. I zavolal svého staršího syna Ezaua a řekl mu: „Můj synu!“ On mu odpověděl: „Tu jsem.“ ²Izák řekl: „Hle, jsem už starý a neznám den své smrti. ³Vezmi si nyní zbraně, toulec a luk, vyjdi na pole a něco pro mě ulov. ⁴Připrav mi oblíbenou pochoutku a přines mi ji, ať se najím, abych ti mohl požehnat, dříve než umřu.“ ⁵Když Izák mluvil se svým synem Ezauem, Rebeka naslouchala. Sotva Ezau odešel na pole, aby něco ulovil a přinesl úlovek, ⁶poradila Rebeka svému synu Jákobovi: ... ⁹Dojdi ke stádu a dones mi z něho dvě pěkná kůzlata. Připravím z nich tvému otci oblíbenou pochoutku ¹⁰a ty mu ji doneseš; on se nají a před smrtí ti požehná.“ ¹¹Jákob však své matce Rebece odpověděl: „Můj bratr Ezau je přece chlupatý, a já jsem holý. ¹²Co když si otec na mě sáhne? Bude mě mít za podvodníka a místo požehnání na sebe uvedu zlořečení.“ ¹³Matka mu řekla: „Takové zlořečení ať padne na mne, můj synu. Jen mě poslechni, jdi a dones mi kůzlata.“ ¹⁴Šel tedy pro ně a přinesl je matce; ona pak připravila otcovu oblíbenou pochoutku. ¹⁵Potom Rebeka vzala šaty svého staršího syna Ezaua, ty nejlepší, které měla doma u sebe, a oblékla svého mladšího syna Jákoba. ¹⁶Jeho ruce i hladký krk ovinula kůzlečími kožkami. ¹⁷Nakonec dala svému synu Jákobovi do rukou připravenou pochoutku a chléb. ¹⁸I vešel k svému otci a řekl: „Můj otče!“ On odpověděl: „Tu jsem. Který jsi ty, můj synu?“ ¹⁹Jákob řekl otci: „Já jsem Ezau, tvůj prvorozený. Učinil jsem, co jsi mi uložil. Nuže, posaď se prosím a pojez z mého úlovku, abys mi mohl požehnat.“ ... ²⁷Přistoupil tedy a políbil ho. Když Izák ucítil vůni jeho šatu, požehnal mu slovy: „Hle, vůně mého syna jako vůně pole, jemuž žehná Hospodin. ²⁸Dej ti Bůh z rosy nebes a ze žírnosti země, i hojnost obilí a moštu. ²⁹Ať ti slouží lidská pokolení, ať se ti klanějí národy. Budeš panovat nad svými bratry a synové tvé matky se ti budou klanět. Kdo prokleje tebe, bude proklet, kdo žehnat bude tobě, sám bude požehán.“

Otázky ke kázání:

1. Jak se můžeme bránit rozkladu naší rodiny?
2. Co by mělo být základem každého našeho žehnání?
3. Jaká je nejlepší prevence proti hříchu?

I. ROZKLAD RODINY

- ***Proč v Písmu nenacházíme žádnou vzorovou rodinu?***

Biblické odkazy:

☞ Gn 25,18; Gn 25,17; Mt 26,52; Jk 3,14–16;

II. POŽEHNÁNÍ SYNŮM

- ***Proč Izák požehnal Jákobovi navzdory pochybnostem?***

Biblické odkazy:

☞ Jr 17,9; Žd 12,16–17;

III. DŮSLEDKY HŘÍCHU

- *Proč je mzdou hříchu právě smrt?*

Biblické odkazy:

☞ Fp 4,8; Iz 55,11; Jr 23,29; Gn 35,28–29; Př 16,9; J 8,32; J 14,6

Osmisměrka

	V	K	Š	I	C	Ž	E	J	D	Y				
	E	J	Y	D	O	L	E	M	P	F	L	Ě		
V	C	L	Y	K	U	S	T	N	O	O	O	Ě	Š	
S	P	A	K	V	O	H	O	R	T	S	M	V	M	
U	O	O	Y	D	B	Ř	T	U	O	R	S	L	U	
R	K	K	O	M	D	S	I	K	K	P	Á	P	K	
Y	Y	V	U	A	O	I	D	S	S	Í	S	L	Z	
P	K	T	T	S	V	Z	L	A	Ť	Á	K	A	A	
A	O	A	E	A	E	H	R	K	N	O	O	Z	P	
P	Ú	C	H	T	R	K	K	A	Y	Ú	E	V	M	O
A	Č	Á	K	A	A	F	N	T	C	O	P	A	N	
Ě	I	L	N	S	R	K	O	U	O	A	B	S	T	
	N	O	T	A	M	U	R	R	T	R	O	L		
	A	T	O	H	L	A	S	V	Í	I				

ÁCHAT, AURA, CENTRÁLA, COPAN,
DYJE, HANÁ, JEŽCI, KÁČA, KAFR,
KARETY, KOPCE, KRMĚ, MASA,
NORA, NOTA, OCÚN, OHLAS, OKUS,
PAPYRUS, PASPORT, PLAZMA, PLYŠ,
POMLK, RAKEV, ROHOVKA, RUCE,
RUKSAKY, SARKASTA, SEKNUTÍ,
SMOLY, SODOVKA, STROFY, ŠMUK,
TROL, ÚČIN, ÚKLID, VRBA,
VYKOŘIŠTOVAT, ZLAŤÁK, ŽLUVY

Tajenka Ř 7,24

PRAVIDELNÁ OZNÁMENÍ:

Úterý 18³⁰ Domácí církev u Lucky & Ríši/Daniely

Středa 18³⁰ Biblické studium on-line.

Modlitby za naši zem: vláda, spravedlnost, školství, zdravotnictví, bezpečnost.

V neděli budeme mít po shromáždění **pravidelné pracovní setkání sboru.**

Afghánistán: Pracovník v první linii žádá o modlitbu za křesťany a Taliban

Od roku 2021, kdy Tálibán převzal kontrolu nad Afghánistánem, je život křesťanů obtížný. Většina afghánských křesťanů uprchla, někteří však zůstali. „Pro běžného Afghánce je to velmi náročné a pro křesťany velmi, velmi těžké,“ svěřil se pracovník v první linii. „Pronásledování se stupňuje ze strany vlády, místních náboženských autorit, rodiny i komunity a stále narůstá.“ Zbývající křesťané se potýkají s izolací, ale někteří opatrně navazují kontakty. „Naši afghánští bratři a sestry se cítí pod tlakem jako ovce mezi vlky, ale tamní zoufalství je vede k příležitostem ke sdílení ‚Božích příběhů‘, které mohou vést k rozhovorům o Kristu. „Modlete se za Taliban,“ dodal pracovník v první linii. „Jsou to bojovníci, ne vládcové. Modlete se, aby se nechali vést pokojem, dělali to, co je pro zemi dobré, a aby přišli ke Kristu.“

Písně:

Živý je Pán (62), Jen v Kristu (25), Dobrořeč duše má (11)

Nádherný (37)

Tvoje jméno vyznávám (49)

Ježíši, můj Pane (23)

Když nebeský duši mou (26)

Mzdou hříchu je smrt,

ale darem Boží milosti je život věčný v Kristu Ježíši, našem Pánu.

Římanům 6,23